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ބޯފެނަށްއެދި ހުށަހަޅާފޯމް
	ތާރީޚް:
	ފެނަށްއެދޭ ފަރާތް: 


ފެންބޭނުންވާ ރަށާއި ބެހޭ މައުލޫމާތު
	
	އަތޮޅާއި ރަށުގެ ނަން:

	ފޯނު ނަންބަރު:
	
	ރަށުގެ އާބާދީ:

	ފެކްސް ނަންބަރު:
	
	ރަށުގައި ދިރިއުޅޭ އާބާދީ:

	
	އީމެއިލް އެޑްރެސް:

	
	މިހާރު ރަށުގައި ހުރި ފެނުގެ މިންވަރު (ޓަނު)

	
	މިހާރު ހުރި ފެން ހުސްވާނެ ކަމަށް ލަފާކުރާ ތާރީޚް:

	
	ދުވާލަކު ރަށަށް ބޭނުންވާ ފެނުގެ މިންވަރު (ޓަނު):

	ފެން ބޭނުންވާ މިންވަރު(ޓަނު):
	
	ފެން ބޭނުންވާ ތާރީޚް:

	
	ފެނަށް އެދުނު ތާރީޚުން ފެށިގެން 14 ދުވަސް ހަމަވާ ތާރީޚު:

	މިއީ މިއަހަރު ފެނަށް އެދުނު ކިތައްވަނަ ފަހަރު:
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	ސަރުކާރު، އިޖުތިމާއީ ފެންތާނގީތަކުގެ ކެޕޭސިޓީ:
	ޢިޖުތިމާޢީ ފެންތާނގީތަކުގެ ޢަދަދު
	ކެޕޭސިޓީ

	
	2500 ލީޓަރ 

	
	5000 ލީޓަރ

	
	ލީޓަރ 10,000 

	
	-------------- ލީޓަރ

	
	-------------- ލީޓަރ




	
	ބަނދަރާއި ޢިޖުތިމާޢީ ފެންތާނގީތަކާއި ހުރި ދުރުމިން (ފޫޓުން)
(ކޮންމެ ސަރަހައްދެއްގެ ދުރުމިން ވަކިން އެގޭނެހެން)

	
	ތާނގިތަކަށް ފެންއަޅަން ގަސްދުކުރާގޮތް:



	ފޯމް ވެރިފައިކުރި ފަރާތް (ޔުޓިލިޓީ ކުންފުނީގެ ފަރާތުން):
	ފޯމްފުރި ފަރާތް (ކައުންސިލުގެ ފަރާތުން):
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